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Бела кућа потврдила је данас да се неће одржати самит председника САД Барака
Обаме и његовог руског колеге Владимира Путина уз образложење да "није остварен
довољан напредак у билатералним питањима" с Русијом да би се "већ у септембру"
одржао самит САД-Русија.

  

Претходно су извори из Беле куће јавили да се отказује Обамин билатерални састанак с
Путином.

  

У саопштењу Беле куће наводи се да САД цени напредак остварен с Русијом у првом
Обамином мандату, укључујући нови споразум СТАРТ, сарадњи око Авганистана, Ирана
и Северне Кореје.

  

  

Додаје се, међутим, да је с обзиром на недостатак напретка по питањима као што су
одбрана и контрола наоружања, трговина и трговински односи, питања глобалне
безбедности и људских права и цивилног друштва у последњих 12 месеци, Вашингтон
обавестио руску владу да верује да би било "конструктивније одложити самит док се не

  

постигне више резултата у питањима од заједничког интереса".

  

"Разочаравајућа одлука Русије да одобри привремени азил Едварду Сноудену је такође
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фактор који смо разматрали у процењивању тренутног стања наших билатералних
односа", наводи се у саопштењу.

  

Русија је Сноудену 1. августа одобрила привремени азил.

  

До тензија у односима Вашингтона и Москве дошло је пошто су руске власти дале
привремени азил бившем службенику америчких тајних служби Едварду Сноудену који је
објавио тајне податке о америчком програму прислушкивања и надзора комуникација
широм света због чега је последњих месеци био у бекству.

  

У саопштењу Беле куће се додаје да сарадња о свим горе наведеним питањима остаје
приоритет за САД и наводи да ће се министар одбране Чак Хејгел и државни секретар
САД Џон Кери и њихове руске колеге (Руски министри одбране и спољних послова,
Сергеј Шојгу и Сергеј Лавров) састати у Вашигнтону у петак, 9. августа да размотре како
најбоље ићи напред по читавом низу питања у билатералним односима.

  

Председник САД Барак Обама не одустаје од одласка на самит Г-20 развијених земаља
и земаља у брзом развоју који се одржава 5. и 6. септембра у Санкт Петербургу, додаје
се у саопштењу.

  

Кремљ: САД нису спремне за равноправне односе

  

Ситуација око одлуке америчког председника Барака Обаме да откаже сусрет с руским
председником Владимиром Путином у Москви показује да Вашингтон није спреман да
гради равноправне односе с Москвом, речено је данас у Кремљу.

  

Помоћник руског председника за спољну политику Јуриј Ушаков рекао је новинарима да
је Кремљ "разочаран" одлуком Вашингтона да откаже посету Обаме Москви.

  

Ушаков је навео да је Кремљу јасно да је одлука о отказивању посете повезана са
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ситуацијом око Сноудена, који је добио привремени политички азил у Русији.

  

"Сам тај проблем показује да САД и даље нису спремне да граде односе на
равноправној основи", изјавио је Ушаков.

  

Он је казао да су читав низ година "избегавали закључивање билатералног споразума о
екстрадицији" и да је Вашингтон на захтеве Русије о екстрадицији лица која су извршила
криминална дела у Русији, увек одговарао негативно, наводећи да такав споразум не
постоји.

  

Ушаков је навео да позив Обами да посети Москву и даље остаје на снази.

  

"Руски представници су спремни да и даље раде с америчким партнерима на свим
кључним питањима билатералних и мултилатералних односа", додао је Ушаков. 

  

(Танјуг)
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